



[www.jaraczewo.pl](http://www.jaraczewo.pl)

e-mail: [ug@jaraczewo.pl](mailto:ug@jaraczewo.pl)

## **URZĄD GMINY JARACZEWO**

63-233 Jaraczewo

ul. Jarocińska 1

tel. +48 62 747 41 02

+48 62 740 80 02

tel./fax +48 62 747 31 02

Jaraczewo, dnia 11 grudnia 2013 roku

**P-zp.271.28.2013**

*Do wszystkich uczestników postępowania Nr P-zp.271.28.2013 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 2 500 000,00 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu w 2013 roku.*

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907), zwanej dalej ustawą, informuję, że w dniu 10 grudnia 2013 roku wpłynęła do Zamawiającego prośba od wykonawcy o udostępnienie na stronach internetowych następujących dokumentów i informacji:

Wójt Gminy Jaraczewo, działając zgodnie z powołanym przepisem udziela na zadane pytania odpowiedzi.

### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie przez Skarbnika Gminy kontrasygnaty na wekslu in blanco i deklaracji wekslowej?

### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na złożenie przez Skarbnika Gminy kontrasygnaty na wekslu in blanco i deklaracji wekslowej

### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wystawienie oświadczenia, że na podstawie art. 97 ust. 1 i 2 ustawy Prawo bankowe z dnia 29 sierpnia 1997 r. (tekst jedn. Dz.U. z 2012 r. poz. 1376 z

D.K.

późniejszymi zmianami) poddaje się egzekucji prowadzonej według przepisów k.p.c. i wyraża zgodę na wystawienie przez Bank bankowego tytułu egzekucyjnego obejmującego roszczenie z tytułu umowy kredytowej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyrazi zgodę na wystawienie oświadczenia, że na podstawie art. 97 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Bankowe z dnia 29 sierpnia 1997 roku ( Dz.U. z 2012 r. poz. 1376 z późn. zm.) poddaje się do egzekucji prowadzonej według przepisów k.p.c. oraz wyraża zgodę na wystawienie przez Bank bankowego tytułu egzekucyjnego obejmującego roszczenie z tytułu umowy kredytowej.

**Pytanie 3:**

Prosimy o podstawienie na stronach Gminy następujących dokumentów:

- Rb-27 S za 2011, 2012 r. i III kw. 2013 r. - zbiorczo i szczegółowo
- Rb-28 S za 2011, 2012 r. i III kw. 2013 r. – zbiorczo i szczegółowo
- RB-Z za 2011, 2012 r. i III kw. 2013 r.
- RB-N za 2011, 2012 r. i III kw. 2013 r.

**Odpowiedź:**

Zamieszczone dokumenty:

Rb-27 S za 2011- **załącznik nr 1**

Rb-27 S za 2012 - **załącznik nr 2**

Rb-27 S za III kw. 2013 r – **załącznik nr 3**

Rb-28 S za 2011 – **załącznik nr 4**

Rb-28 S za 2012 – **załącznik nr 5**

Rb-28 S za III kw. 2013– **załącznik nr 6**

RB-Z za 2011- **załącznik nr 7**

RB-Z za 2012- **załącznik nr 8**

RB-N za 2011- **załącznik nr 9**

RB-N za 2012 – **załącznik nr 10**

**Wymienione dokumenty oraz RB-Z i RB-N za III kw. 2013 r zostały zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce Przetargi w formacie pdg.**

**Pytanie nr 4:**

Prośba o podanie aktualnego zadłużenia kredytowego Gminy (kwota kredytu pozostała do spłaty, bank kredytujący, okres kredytowania).

**Odpowiedź:**

Stan zadłużenia Gminy- **załącznik nr 11**

Z up. WÓJTA  
Stanisław A. PRZEJCHAK  
.....Zastępca Wójta.....  
(Kierownik Zamawiającego)